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«Ερώτηση με θέμα: Για τις τεράστιες ελλείψεις και την άμεση στελέχωση με μόνιμο 

προσωπικό του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και του Ειδικού Νηπιαγωγείου Βόνιτσας»

ΣΧΕΤ. Την υπ. αριθμ. Πρωτ. 127/9-10-2024  κοινοβουλευτική ερώτηση της κοινοβουλευτικής 

ομάδας του κόμματος ΚΚΕ. 

Σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφό σας , υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις τόσο σε 

επίπεδο προσωπικού όσο και σε επίπεδο κτιριακών εγκαταστάσεων αναφορικά με τα 

δυο ειδικά σχολεία της πόλης μας. 

Πράγματι, στο ειδικό δημοτικό σχολείου της πόλης μας όπου συνολικά 

φοιτούν 8 παιδιά αλλά και στο ειδικό Νηπιαγωγείο όπου φοιτούν 4 παιδιά, υπάρχει 

άμεση ανάγκη στελέχωσής τους με ειδικότητες εκπαιδευτικών όπως εργοθεραπευτής, 

κοινωνικός λειτουργός, ψυχολόγος, φυσικοθεραπευτής, γυμναστής, μουσικός καθώς 

και σχολικός νοσηλευτής. Γνωρίζουμε σαν Δήμος τις ελλείψεις αυτές οι οποίες είναι 

άκρως απαραίτητες για την στήριξη των παιδιών αυτών τα οποία παιδιά μάλιστα στην 

περιοχή μας δεν έχουν άλλη δυνατότητα εκπαιδευτικής υποστήριξης καθώς οι δύο 

αυτές σχολικές μονάδες είναι και οι μοναδικές στο Δήμο μας. 

Περαιτέρω, γίνονται συνεχώς προσπάθειες στελέχωσής τους με το απαραίτητο 

εργατικό δυναμικό καθώς σαν νέα δημοτική αρχή αισθανόμαστε ευθύνη απέναντι 

τόσο στα παιδιά αυτά όσο και απέναντι στους γονείς τους οι οποίοι καταβάλλουν 

ιδιαίτερα μεγάλη προσπάθεια για την ανατροφή των παιδιών αυτών ευρισκόμενοι σε 

μια κλειστή κοινωνία όπως αυτή της πόλης της Βόνιτσας, απομακρυσμένοι από όλα τα 

μέσα και τις δυνατότητες τις οποίες έχουν άλλοι γονείς σε μια μεγάλη πόλη. 

Αναφορικά με τα κτιριακά προβλήματα των προαναφερόμενων σχολικών 

μονάδων γίνονται εκ μέρους μας προσπάθειες ανεύρεσης των απαραίτητων 

χρηματοδοτήσεων με σκοπό την άμεση ανακατασκευή τους και την προσαρμογή τους 

σε όλες τις απαραίτητες παιδαγωγικές και ιδιαίτερες ανάγκες τις οποίες χρειάζονται 

τα παιδιά αυτά.

Τέλος, θα πρέπει να υπογραμμιστεί το γεγονός ότι ως νέα δημοτική αρχή 

είμαστε πάντα δίπλα στα παιδιά αυτά αλλά και στις οικογένειές τους οι οποίες 

εξαιτίας των ελλείψεων αυτών αναγκάζονται να απευθύνονται σε ιδιώτες (π.χ. 

εργοθεραπευτές, ψυχοθεραπευτές κλπ) και μάλιστα εκτός νομού, όπως στη Πρέβεζα 

και στη Λευκάδα. 
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